

Errata

Volume 14, No. 3A, page 963: The name of the 5th Author should read:

M. VON BERGWELT-BAILDON¹

Volume 39, No. 4, page 2007: The name of the 3rd Author should read:

SHAY BEHRENS¹

Volume 39, No. 7, page 3711: Authors names and affiliations should read:

MAŁGORZATA DRAĞ-ZALESIŃSKA¹, JOLANTA SACZKO², ANNA CHOROMAŃSKA³,
ANNA SZEWCZYK^{2,4}, NINA REMBIAŁKOWSKA², JULITA KULBACKA² and ADAM RZETCHONEK⁵

¹*Department of Human Morphology and Embryology, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland;*

²*Department of Molecular and Cellular Biology, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland;*

³*Department of Medical Biochemistry, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland;*

⁴*Department of Animal Developmental Biology, Institute of Experimental Biology, University of Wrocław, Wrocław, Poland;*

⁵*Department of Thoracic Surgery, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland*